

# 中国计划测绘钓鱼岛

## 外交部:是为维护中国海洋权益

新华社北京1月15日电 据外交部网站消息,外交部发言人洪磊15日在回答记者有关中方计划对钓鱼岛进行测绘有何目的

提问时说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土。中方对钓鱼岛进行测绘是为了维护中国的海洋权益。

## 日防长首次证实 将对我飞机“警告射击”

据中新社东京1月15日电 (记者 孙冉) 日本防卫大臣小野寺五典15日在记者会上首次表明,若中国飞机进入钓鱼岛领空,将采取国际惯例的方式进行“警告射击”。

1月15日,日本防卫大臣小野寺五典在记者会上被问到,若中国飞机进入钓鱼岛领空日本的应对时,小野寺并未正面回答,但表示:“不特指中国的情况,但日本应对侵犯领空的处理标准并没有变化,日本将按照国际惯例的方式进行应对。”有分析称,小野寺实际上间接表明了若中国飞机进入钓鱼岛领空,将采取国际惯例的方式进行“警告射击”。

1月9日,日本《产经新闻》报道称,日本首相安倍晋三上任后提出要对中国海监船及飞机立体巡航钓鱼岛海域一事加强警备。在这份警备案中,包括一旦中国飞机进入钓鱼岛领空,日方对其进行无线电警告仍不起作用的情况下,将通过海上自卫队的舰艇使用曳光弹来进行警告射击。

针对日本《产经新闻》的报道,中国外交部发言人洪磊9日曾做出回应。洪磊表示:“中方一贯坚决反对日方在中国钓鱼岛海域和空域的侵权行为,对于日方的升级行动保持高度警惕。”

但1月10日上午,日本官房长官菅义伟对该报道表示了否认。



## “海事第一船”首次巡南海

1月15日,在海口市海事码头,“海巡21”船出发前往南海巡航。

当日,海南海事“海巡21”船从海口海事基地码头启航赴三沙执行巡逻执法任务。“海巡21”船将从海口出发,经永兴岛、东岛、浪花礁、琛航岛返回三亚港,巡航里程约600海里。

据悉,可起降直升机的大型海事巡航船“海巡21”2012年底正式列编海南海事局,船舶总长93.2米,排水量1583吨,满载时最大续航力为4000海里,最大持续航速达到22节,素有“中国海事第一船”的美称。

新华社发

## 中方飞机再入钓鱼岛上空

据中新社1月15日电 据日本共同社报道,日本第11管区海上保安总部(那霸)称,两艘中国海监船15日驶入了钓鱼岛附近所谓的“日本领海外侧的毗连区”。中国公务船上次驶入钓鱼岛附近“毗连区”是在本月12日。

间下午3点左右,两艘驶入了钓鱼岛西北偏北约44公里的海域。

此外,日本防卫省统合幕僚监部(相当于总参谋部)15日宣布,中国国家海洋局一架飞机当天中午前后进入日本“防空识别区”,飞至距钓鱼岛约100公里的空域。日本航空自卫队的战斗机紧急升空应对。中国飞机未侵犯“日本领空”。

据该海上保安总部称,这两艘船为“海监26”和“海监137”。当地时

## 国家计生委:必须长期坚持计划生育

### 同时表示下大力气解决好计划生育家庭群众的现实问题

据新华社北京1月15日电 国家人口计生委网站15日消息:我国将坚持计划生育基本国策不动摇,稳定低生育水平,逐步完善政策。

任王侠的话说,必须长期坚持计划生育基本国策不动摇,把稳定低生育水平作为工作的首要任务,逐步完善政策。在落实计划生育基本国策中,坚持因地制宜,分类指导,采取符合本地实际的

的工作模式。

王侠还表示,要下大力气解决好计划生育家庭群众的现实问题,解决好有特殊困难的计划生育家庭问题。坚持依法行政、文明执法,切实解决好

群众反映突出的问题。针对大量农村青壮年进城务工的状况,要全面加强城市基层基础工作,建立健全工作体系,完善长效工作机制,落实人口计生服务管理措施。

### 相关链接

#### 曳光弹

是一种尾部装有能发光的化学药剂的炮弹或枪弹。发射后发出红、黄或白色的光,用于指示弹道和目标。曳光弹较其他子弹弹头不同之处在于弹头在飞行中会发亮,并在光源不足或黑暗中显示出弹道,协助射手进行弹道修正,甚至作为指引以及联络友军攻击方向与位置的方式与工具。

(宗禾)

## 温家宝: 改革房地产 税收制度

据新华社北京1月15日电 国务院总理温家宝15日在财政部调研时强调,财政工作要更好地服务国家经济社会发展和民生改善。

温家宝说,要逐步构建符合国情、比较完整、覆盖城乡的基本公共服务体系。坚持改革创新,建立健全有利于科学发展、社会公平的财税体制。

在谈到优化税制时,温家宝说,近期要切实抓好“营改增”扩大试点和资源税改革工作。从中长期看,有两项重大的税制改革要认真研究。一项是改革房地产税收制度,逐步建立起覆盖住房交易、保有等环节的房地产税制,促进房地产市场持续健康发展;另一项是完善有利于调节收入分配的税收制度,增强财政在调节收入分配中的作用。

## 刘云山出任 中央党校校长

据新华社北京1月15日电 中共中央党校15日举行2012年秋季学期毕业典礼。中共中央政治局常委,中央党校校长刘云山出席毕业典礼,并为学员颁发毕业证书。

中央党校本期毕业学员604人。另有中直机关分校、中央国家机关分校、部队分校和国资委分校的2800多名学员同期毕业。

法国原装进口

**慕醇古堡**

40年老藤佳酿!

珍稀瑰丽陈酒 400-0531-519

**X特步(童装)**

现面向全省诚招加盟商

加盟热线: 18865901599

特步(中国)发展有限公司·童装事业部

电话: 0592-2933326 www.xtep.com

绿灯行天下 天下绿灯行

**绿灯行电缆**

检测如不合格 货值双倍赔偿

宁可不要 绝不欺詐

**中国劲酒**

健康中国

再冷的天,也挡不住相聚的暖

把寒意关在门外,让情意在酒里升温。相聚喝劲酒,口感醇厚绵甜,饮后全身发热。让相聚更暖更有劲。春节贺岁,相聚暖人心。

劲牌有限公司 JING BRAND CULTO